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О ОМШ „ТЕОДОР ТОША АНДРЕЈЕВИЋ“ 

 

 Основна музичка школа у Руми основана је 1948. године и године 2024. 

обележава 76 година свог постојања. Ова прва музичка школа у Срем, године 1988, 

понела је име познатог румског музичара, Теодора Тоше Андрејевића Аустралијанца 

(1852–1931). Теодор Тоша Андрејевић је, поред свог учитеља Антонија Цимбрића, био 

један од зачетника музичког живота у Руми. Као утицајан извођач, педагог и диригент, 

Андрејевић је поставио темеље и градио музички живот у Руми на почетку 20. века.  

 Седиште матичне школе „Теодор Тоша Андрејевић“, налази се у улици ЈНА у 

Руми, док се подручна одељења налазе у следећим градовима: Ириг (од 2012. године), 

Стара Пазова (од 2012. године), Пећинци (од 2020. године) и Инђија (од 2021. године). 

Школа ужива велики углед у свим општинама у којима спроводи своју културно-

образовну делатност, градећи културно-уметнички миље сваког од ових не само 

градова, већ и целих општина. Један од циљева постављених у школи јесте 

децентрализација културе и музичког образовања, те се програми школе редовно 

одржавају и у сеоским срединама, како би се култура и уметност учинили доступнијим. 

Својим радом и разгранатом делатношћу, школа годинама себи обезбеђује подршку 

локалних власти, као и ресорних секретаријата и ресорног министарства. Седишта 

истурених одељења су: 

- Стара Пазова: Словачки народни дом 

- Ириг: Дом културе у Иригу 

- Пећинци: Културни центар „Пећинци“ 

- Инђија: ОШ „Јован Поповић“ 
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Умрежавањем локалних сремских општина, школа је успела да креира специфичан 

музички миље који се карактерише као хомогена заједница, са циркулацијом ученика и 

наставника, потенцијалних и свршених уметника. Управо таква циркулација, 

остваривана посредством концерата, такмичења, јавних часова и слободног заједничког 

музицирања, услов је основних визија школе: 

Желимо да побољшамо услове за рад ученика и омогућимо им квалитетније 

извођење наставе, едукацијом наставника, набавком нових инструмената, 

проширењем и оплемењивањем постојећег школског простора. Желимо да 

успоставимо бољу сарадњу и веће разумевање од стране заинтересованих 

група, више толеранције, иницијативе и задовољства ученика личним 

резултатима. 

ОМШ „Теодор Тоша Андрејевић“ већ деценијама ради на подизању културно-

уметничке свести и богаћењу уметничке понуде у градовима своје делатности. Са 

повећањем режима видљивости наступима у јавном простору и медијском пажњом коју 

школа завређује својим радом, поспешено је техничко опремање одељења и 

осавремењење наставе. Уједно, са проширењем делатности, успеха и наступа ученика и 

наставника, бележи се и сталан пораст броја ученика (примљено у припремни разред 56 

ученика, а укупан број ученика износи 522). Фокус наставног кадра школе усмерен је 

ка класичној музици која се негује и ствара на шест одсека: клавирски одсек, одсек 

хармонике, дувачки одсек (флаута, кларинет, саксофон), гудачки одсек (виолина), 

трзалачки одсек (гитара, тамбура), одсек соло певања, ударачки одсек.  

 Летопис музичке школе је стога вредан документ у којем се налази јасан, 

систематичан, хронолошки преглед активности школе, доступан на увид широј 

јавности. Упоредо са формом летописа, редовно се ажурирају још два сврсисходнија 

начина за праћење и промоцију рада школе: сајт доступан на веб адреси 

https://muzickaskolaruma.edu.rs/ и званични Јутјуб канал школе 

https://www.youtube.com/@omsteodortosaandrejevic9100 . Сајт је обогађен посебним 

сегментима Мултимедијалне галерије и Алумни програма, који омогућава родитељима и 

ученицима да се упознају са наставницима који чине наставни кадар школе. 

Информације о школи и активностима њених наставника и ученика такође можете наћи 

на друштвеним мрежама:  

Инстаграм https://www.instagram.com/muzickaskolaruma/ и 

https://muzickaskolaruma.edu.rs/
https://www.youtube.com/@omsteodortosaandrejevic9100
https://www.instagram.com/muzickaskolaruma/
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Фејсбук https://www.facebook.com/omsteodor.tosaandrejevic  

 Музичка школа „Теодор Тоша Андрејевић“ одликује се изузетно богатом и 

разносврсном делатношћу. Примарна делатност, васпитно-образовна, реализује се у 

путем предшколског и основног музичког образовања и васпитања, на девет 

заступљених инструмената: клавир, виолина, хармоника, флаута, тамбура, гитара, 

саксофон и кларинет, бубњеви као и соло певање. Други вид активности који школа 

негује тиче се учешћа у бројним спољним сферама и плодоносним активностима, 

организацији и реализацији манифестација града. Специфична делатност музичких 

школа омогућава учешће њених ученика, наставног и ненаставног особља у 

обележавању различитих догађаја, попут државних, градских и верских празника, 

позоришним манифестацијама, укључујући и сарадњу са другим културно-образовним 

установама у свим градовима попут културних центара, градских библиотека, музеја и 

других градских стожера културе. Самим тим, музичка школа као васпитно-образовна 

инстистуција, постаје носилац јавно-културног живота градова Рума, Стара Пазова, 

Ириг, Инђија и Пећинци.   

 

 

ПРОЈЕКТИ ШКОЛЕ 

 

1. Учешће у пројекту Министарства просвете које се односи на тематску наставу о 

емпатији, са посебним нагласком на унапређивање васпитног рада са ученицима. 

Основни циљ образовно-васпитног рада представља развој позитивних људских 

вредности и унапређивање односа заснованих на међусобном поштовању, сарадњи и 

солидарности, уз уважавање различитости. Наставница солфеђа, Исидора Скуратовић, 

инспирисана различитим карактерима својих ученика, дошла на идеју да напише и 

искомпонује три песмице које носе називе „Осећајко“, „Љуткослав“ и „Смехотрес“ и да 

кроз те три песме приближи деци различита понашања и карактере у њиховом 

окружењу, како би своје другаре могли што боље да разумеју, прихвате, поштују и 

помогну једни другима. У овој активности учествовали су ученици из Руме и 

https://www.facebook.com/omsteodor.tosaandrejevic
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издвојених одељења у Иригу и Инђији, као и наставнице солфеђа Милана 

Велимировић, Тамара Попадић и Исидора Скуратовић. 

 

 

 

 

2. Програм активности поводом обележавања Дечје недеље, под слоганом „Велико срце 

деце Србије“, од 2. до 8. октобра 2023. године. 

Реализатори активности у свих 5 одељења били су: Исидора Скуратовић - наставница 

солфеђа у издвојеним одељењима у Иригу и Инђији, Тамара Попадић - наставница 

солфеђа у Инђији, Ивана Охмут и Бранислава Трифуновић - наставнице клавира у 

издвојеном одељењу у Пећинцима, Весна Гулан и Милана Велимировић – наставнице 

солфеђа у Руми, Александра Анђелић – педагог и Зорка Ухрик – нототекар. 

Оригиналне песме ауторке Исидоре Скуратовић, наставнице солфеђа, доступне су на 

следећим линковима у извођењу наших ђака: 

https://www.youtube.com/watch?v=qES1Ud8HOoQ  

https://www.youtube.com/watch?v=mdesgcImbOU  

https://www.youtube.com/watch?v=BO4WCvWzkZg  

https://www.youtube.com/watch?v=qES1Ud8HOoQ
https://www.youtube.com/watch?v=mdesgcImbOU
https://www.youtube.com/watch?v=BO4WCvWzkZg
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3. 25. Међународно такмичење соло певача „Никола Цвејић” 

Удружење „Никола и Марица Цвејић“ у сарадњи са румском ОМШ „Теодор Тоша 

Андрејевић“ и Културним Центром „Брана Црнчевић“ организовао је 25. Међународно 

такмичење соло певача „Никола Цвејић“. Ова традиционална манифестација носи 

велик културно уметнички значај регионалног карактера, а организује се под 

покровитељством Општине Рума и Министарства културе и информисања Републике 

Србије. 

Овај престижан музички догађај, у спомен на вокалног педагога и великана наше и 

интернационалне оперске сцене Николу Цвејића, одржан је 24. и 25. новембра 2023. 

године у великој дворани Културног Центра „Брана Црнчевић“ у Руми. 



8 
 

 

 

4. Програм активности поводом новогодишњих празника. 

- Традиционални новогодишњи концерт ученика издвојеног одељења наше школе у 

Иригу. Четвртак, 14.12.2023. године, Српска читаоница, Ириг. 
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- Традиционални новогодишњи концерт ученика издвојеног одељења наше школе у 

Старој Пазови. Четвртак, 14.12.2023. године, Позоришна сала, Ст. Пазова. 

 

- Издвојено одељење наше школе у Пећинцима и Културни центар Пећинци 

организовали су Новогодишњи концерт ученика, у понедељак, 18. децембар 2023. 

године у сали Културног центра Пећинци. 

 

- Новогодишњи концерт ученика нашег издвојеног одељења у Инђији. Четвртак, 

21.12.2023. године у ОШ „Јован Поповић" у Инђији. 

- Два Новогодишња концерта одржана су у суботу, 23.12.2023. године у Холу 

Културног центра „Брана Црнчевић" у Руми. 
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5. Музичко забавиште 

Музичко забавиште за најмлађе Основне музичке школе „Теодор Тоша Андрејевић“ у 

Руми наставља са другом годином рада.  
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6. Пројекат „Музиком до једнакости – уметничка музика као инструмент инклузије“ 

Основној музичкој школи „Теодор Тоша Андрејевић“ су обезбеђена средства за 

реализацију пројекта пројекта под називом „Музиком до једнакости – уметничка 

музика као инструмент инклузије”. Пројекат је реализован под покровитељством 

Покрајинског секретаријата за образовање, прописе, управу и националне мањине – 

националне заједнице и подразумевао је три концерта намењена особама са сметњама у 

развоју и особама из друштвено осетљивих група. Пројекат се реализује трећу годину 

за редом. Први концерт реализован је у Културном центра Пећинци, други у 

Никинцима, у новоотвореној школској библиотеци ОШ „Бранко Радичевић“, док је 

трећи концерт класичне музике реализован у Школи за специјално образовање „Антон 

Скала“ у Старој Пазови где су наступили ученици издвојеног одељења румске музичке 

школе у Старој Пазови и показали изузетну умешност у владању како својим 

инструментима и сценом. 

Директор Основне музичке школе „Теодор-Тоша Андрејевић“, Дарко Ђокић, 

напоменуо је да су овакве сарадње битне као средство повезивања унутар локалне 

заједнице, али и међуопштинског простора. 

Сарадници и пријатељи пројеката су: Општина Рума, Општина Пећинци, Центри за 

социјални рад Стара Пазова и Рума, Црвени крст Рума, Културни центар Рума, 

Културни центар Пећинци, Установа за пружање услуга социјалне заштите 

„Солидарност“, Дневни боравци за децу и младе са сметњама у развоју у Суботишту и 

Руми, ШОСО „Антон Скала“ Стара Пазова, ОШ „Бранко Радичевић“ Никинци, 

Сремске новине и Румске новине. 
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Први концерт, 23.10.2023, Културни центар Пећинци 

 

Снимак концерта доступан на: https://www.youtube.com/watch?v=7LlRiefYxMA  

 

 

Други концерт, 28.10.2023, Библиотека ОШ „Бранко Радичевић у Никинцима“  

https://www.youtube.com/watch?v=7LlRiefYxMA
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Трећи концерт, 9.11.2023. године, одржан је концерт у ШОСО „Антон Скала" у Старој 

Пазови: 

 

 

7. Оркестри 

- Тамбурашки оркестар школе - Дечији тамбурашки оркестар ,,Бранко Радичевић“ из 

Руме, подмладак је истоименог Градског тамбурашког оркестра. Оркестар тренутно 

броји око двадесет чланова и сачињен је од ученика Основне музичке школе „Теодор 

Тоша Андрејевић“ из Руме - смерови тамбура (ученици проф. Смиљане Јанчић и Дејана 

Ћирковића који чине базу оркестра) и гитара, као и полазника школе тамбуре који су се 

у просторијама оркестра први пут сусрели са тамбуром. На репертоару оркестра се 

поред стандардног тамбурашког репертоара (традиционалне инструменталне и 

вокално-инструменталне мелодије), популарне музике која је данас деци 
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најинтересантнија, налазе и дела великих композитора: Саве Вукосављева, Марка 

Нешића, Васе Јовановића и многих других.  

- Оркестар хармоника – Оркестар хармоника у школској 2023/2024. години окупио је 

ученике хармонике из Руме и издвојених одељења, а уметнички руководилац био је 

наставник хармонике, Никола Пантелић. Истакнут наступ оркестар је имао на 67. 

фестивалу музичких и балетских школа Србије, одржаном у Шапцу 11. маја 2024. 

године, где је освојио прву награду. Такође, оркестар је узимао учешће у свим 

школским активностима и био једна од омиљених тачака публици на новогодишњим и 

завршним концертима.  

- У току школске 2023/2024. године, својим радом су се истакли и мањи камерни 

састави – Ансамбл виолина и Ансамбл дувача, који су за концерте припремали 

наставници Немања и Милица Огњановић и наставник Ђорђе Вујичић. Ученици су са 

својим наставницима припремали популарне нумере које су изводили на годишњем 

концерту школе уз подлогу матрице.  
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ТАКМИЧЕЊА И НАГРАДЕ 

  

ЕВИДЕНЦИЈА УЧЕШЋА И ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА НА ДОМАЋИМ И 

МЕЂУНАРОДНИМ ТАКМИЧЕЊИМА У ТОКУ ШКОЛСКЕ 2023/2024. ГОДИНЕ: 

ФЛАУТА 

 

01. Ангелина Бечановић 
1. разред, класа: Марија Романић 

• 4. Такмичење „Звуци флауте-Сања Трајковић“, Београд, 16-17.12.2023.  

 1. НАГРАДА 

• РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ МБШС, Београд, 08-22.04.2024.   

 1. НАГРАДА 

• 4. Међународно такмичење младих флаутиста, Шабац, 18-20.05.2024.  

 1. НАГРАДА 

 

02. Сташа Очовај 
2. разред, класа: Марија Романић 

• 4. Такмичење „Звуци флауте-Сања Трајковић“, Београд, 16-17.12.2023.  

 1. НАГРАДА 

• РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ МБШС, Београд, 08-22.04.2024.   

 1. НАГРАДА 

• 4. Међународно такмичење младих флаутиста, Шабац, 18-20.05.2024.  

 1. НАГРАДА 

 

03. Катарина Јекић 
6. разред, класа: Марија Романић 

• 4. Такмичење „Звуци флауте-Сања Трајковић“, Београд, 16-17.12.2023.  

 2. НАГРАДА 

• РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ МБШС, Београд, 08-22.04.2024.   

 2. НАГРАДА 

 

04. Хана Домоњи 
2. разред, класа: Марија Романић 

• 4. Такмичење „Звуци флауте-Сања Трајковић“, Београд, 16-17.12.2023.  

 1. НАГРАДА 

• РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ МБШС, Београд, 08-22.04.2024.   

 2. НАГРАДА 

• 4. Међународно такмичење младих флаутиста, Шабац, 18-20.05.2024.  

 1. НАГРАДА 
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05. Петра Јевтовић 
2. разред, класа: Марија Романић 

• 4. Такмичење "Звуци флауте-Сања Трајковић", Београд, 16-17.12.2023.  

 2. НАГРАДА 

• РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ МБШС, Београд, 08-22.04.2024.   

 2. НАГРАДА 

 

06. Мандић Адриана 
5. разред, класа: Марија Романић 

•  4. Међународно такмичење младих флаутиста, Шабац, 18-20.05.2024.  

 1. НАГРАДА 

 

07. Сташа Очовај и Петра Јевтовић 
КАМЕРНИ САСТАВ: ЛАУРЕАТ 

                      класа: Марија Романић 

• 4. Међународно такмичење младих флаутиста, Шабац, 18-20.05.2024.  

 1. НАГРАДА 

 

KЛАВИР 

 

01. Сташа Лешћан 
2. разред клавира, класа: Јелена Станковић 

• 16. Клавирско такмичење „Славенски“, Београд, 22.02.2024.   

 2. НАГРАДА 

• 10. Фестивал пијанизма, Сремска Митровица, 24-26.05.2024.   

 2. НАГРАДА 

 

02. Андреј Шантар 
2. разред клавира, класа: Јелена Станковић 

• 16. Клавирско такмичење „Славенски“, Београд, 22.02.2024.   

 2. НАГРАДА 

 

03. Анастасија Соколовић 
2. разред клавира, класа: Сања Пргоњић 

• Интернационално такмичење клавириста „Paart International Competition“ 

Бачка Паланка, 03.03.2024.       

 1. НАГРАДА 

 

04. Анђела Ђокић 
2. разред клавира, класа: Сања Пргоњић 

• Интернационално такмичење клавириста „Paart International Competition“ 

Бачка Паланка, 03.03.2024.       

 1. НАГРАДА 
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05. Адријана Шикић 
припремни разред, класа: Зорана Вулин 

• Међународно такмичење „Даворин Јенко“, Београд, 15-20.03.2024.  

 1. НАГРАДА 

• РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ УЧЕНИКА МБШС,Београд,08-22.04.2024. 

  1. НАГРАДА 

• „VIII International Sirmium Music Fest“, Сремска Митровица, 24-28.04.2024. 

 1. НАГРАДА 

 

06. Исидора Видовић 
6. разред клавира, класа: Оливера Фирауновић 

• Међународно такмичење „Даворин Јенко“, Београд, 15-20.03.2024.  

 2. НАГРАДА 

• 10. Међународно такмичење солфеђа и теоретских предмета, Београд, 20-

21.04.2024. 

СОЛФЕЂО         

  3. НАГРАДА 

• 10. Међународно такмичење солфеђа и теоретских предмета, Београд, 20-

21.04.2024. 

ТЕОРИЈА МУЗИКЕ        

  1. НАГРАДА 

• РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ УЧЕНИКА МБШС, Београд, 08-22.04.2024. 

  2. НАГРАДА 

• „VIII International Sirmium Music Fest“, Сремска Митровица, 24-28.04.2024. 

 2. НАГРАДА 

          

07. Анастасија Кочоски 
3. разред клавира, класа: Бојана Пантелић - Петровић 

• 10. Међународно такмичење „Фестивал словенске музике Београд“, Руски дом, 

Београд, 10.04.2024.        

 1. НАГРАДА 

• 31. Републичко такмичење из солфеђа и теоријских предмета, Београд,02-

03.12.2023. 

СОЛФЕЂО         

  1. НАГРАДА 

• 31. Републичко такмичење из солфеђа и теоријских предмета, Београд,02-

03.12.2023. 

ТЕОРИЈА МУЗИКЕ        

  1. НАГРАДА 

• Фестивал „Исидор Бајић“ - Мозгалица, Нови Сад, 07-09.03.2024.   

 1. НАГРАДА 

• 10. Међународно такмичење солфеђа и теоретских предмета, Београд, 20-

21.04.2024. 

СОЛФЕЂО         

  1. НАГРАДА 

• 10. Међународно такмичење солфеђа и теоретских предмета, Београд, 20-

21.04.2024. 

ТЕОРИЈА МУЗИКЕ        

  1. НАГРАДА 

• РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ УЧЕНИКА МБШС, Београд, 08-22.04.2024. 

  3. НАГРАДА 
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• „VIII International Sirmium Music Fest“, Сремска Митровица, 24-28.04.2024. 

 1. НАГРАДА 

• XV Међународно пијанистичко такмичење „Славенски“, Нови Сад, 17-19.05.2024.

 1. НАГРАДА 

• 11. Међународно музичко такмичење „Фантаст“, Бечеј, 13-22.05.2024.  

 1. НАГРАДА 

• Фестивал „Исидор Бајић“, Нови Сад, 25-26.05.2024.    

 1. НАГРАДА 

 

08. Давид Урошевић 
6. разред клавира, класа: Катарина Стојанац 

• РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ УЧЕНИКА МБШС, Београд, 08-22.04.2024. 

  2. НАГРАДА 

• „VIII International Sirmium Music Fest“, Сремска Митровица, 24-28.04.2024. 

 2. НАГРАДА 

     

09. Александра Кокир 
4. разред клавира, класа: Бојана Пантелић - Петровић 

• „VIII International Sirmium Music Fest“, Сремска Митровица, 24-28.04.2024. 

 2. НАГРАДА 

• XV међународно пијанистичко такмичење "Славенски", Нови Сад, 17-19.05.2024.

 2. НАГРАДА 

• 11. међународно музичко такмичење "Фантаст", Бечеј, 13-22.05.2024.  

 1. НАГРАДА 

• Фестивал "Исидор Бајић", Нови Сад, 25-26.05.2024.    

 1. НАГРАДА 

      

10. Лара Гребовић 
4. разред клавира, класа: Немања Огњановић 

• РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ МБШС, 08-22.04.2024.    

  3. НАГРАДА 

• 10. Фестивал пијанизма, Сремска Митровица, 24-26.05.2024.   

 1. НАГРАДА 

 

11. Марко Михаиловић 
3. разред клавира, класа: Немања Огњановић 

• РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ МБШС, Београд, 08-22.04.2024.   

 3. НАГРАДА 

• „VIII International Sirmium Music Fest“, Сремска Митровица, 24-28.04.2024. 

 2. НАГРАДА 

 

12. Милица Павловић 
1. разред клавира, класа: Ивана Охмут 

• VIII International Sirmium Music Fest“, Сремска Митровица, 24-28.04.2024. 

 1. НАГРАДА 

• 1. такмичење "Eva music", Београд, 11-12.05.2024.    

 1. НАГРАДА 

• 10.Фестивал пијанизма,Сремска Митровица, 24-26.05.`24.                                                         

1.НАГРАДА 
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13. Наталија Пријић 
1. разред клавира, класа: Ивана Охмут 

• VIII International Sirmium Music Fest“, Сремска Митровица, 24-28.04.2024. 

 2. НАГРАДА 

• 1. такмичење "Eva music", Београд, 11-12.05.2024.    

 1. НАГРАДА  

• Фестивал „Исидор Бајић“ - Мозгалица, 07-09.03.2024.    

 2. НАГРАДА 

 

14. Ника Зец 
1. разред клавира, класа: Ивана Охмут 

• 1. такмичење "Eva music", Београд, 11-12.05.2024.    

 1. НАГРАДА  

  

15. Петар Дражић 
1. разред клавира, класа: Ивана Охмут 

• 1. такмичење "Eva music", Београд, 11-12.05.2024.    

 1. НАГРАДА  

  

16. Јован Мицић 
2. разред клавира, класа: Бранислава Трифуновић 

• 10. Фестивал пијанизма, Сремска Митровица, 24-26.05.2024.   

 2. НАГРАДА 

 

17. Вида Нешић 
2. разред клавира, класа: Бранислава Трифуновић 

• 10. Фестивал пијанизма, Сремска Митровица, 24-26.05.2024.   

 2. НАГРАДА 

 

18. Анђела Дамјановић 
3. разред клавира, класа: Бранислава Трифуновић 

• 10. Фестивал пијанизма, Сремска Митровица, 24-26.05.2024.   

 2. НАГРАДА 

 

19. Вања Јанков 
3. разред клавира, класа: Бранислава Трифуновић 

• 10. Фестивал пијанизма, Сремска Митровица, 24-26.05.2024.   

 3. НАГРАДА 

 

20. Уна Трбовић 
4. разред клавира, класа: Немања Огњановић 

• 10. Фестивал пијанизма, Сремска Митровица, 24-26.05.2024.   

 2. НАГРАДА 

 

21. Марко Малешевић 
1. разред клавира, класа; Немања Огњановић 
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• ЛАУРЕАТ Фестивал „Исидор Бајић“ - Мозгалица, Нови Сад, 07-09.03.2024. 

 1. НАГРАДА 

• 10. Фестивал пијанизма, Сремска Митровица, 24-26.05.2024.   

 2. НАГРАДА 

• 31. Републичко такмичење из солфеђа и теоријских предмета, 02-03.12.2023. 

СОЛФЕЂО 1. НАГРАДА 

• 10. Међународно такмичење солфеђа и теоретских предмета, 20-21.04.2024. 

СОЛФЕЂО 1. НАГРАДА 

• 10. Међународно такмичење солфеђа и теоретских предмета, 20-21.04.2024. 

ТЕОРИЈА МУЗИКЕ     1. НАГРАДА 

 

22. Милица Манојловић 
2. разред клавира, класа: Јелена Станковић 

• 10. Фестивал пијанизма, Сремска Митровица, 24-26.05.2024.   

 2. НАГРАДА 

 

23. Милица Михајловић 
4. разред клавира,класа: Лука Јовановић 

• 10. Фестивал пијанизма, Сремска Митровица, 24-26.05.2024.   

 3. НАГРАДА 

 

24. Ирина Вен 
1. разред клавира, класа: Дуња Стевановић 

• Фестивал „Исидор Бајић“, Нови Сад, 25-26.05.2024.    

 1. НАГРАДА 

• Фестивал „Исидор Бајић“ - Мозгалица, Нови Сад, 07-09.03.2024.   

 1. НАГРАДА 

 

ГИТАРА: 

 

01. Вељко Аврамовић 
2. разред, класа: Милош Марић 

• 9. Међународно такмичење гитаре „Небеске струне“, Бачка Топола 23.03.2024. 

 1. НАГРАДА 

• 11. Међународно музичко такмичење „Фснтаст“, Бечеј, 13-22.05.2024.  

 1. НАГРАДА 

 

02. Никола Дејановић 
3. разред, класа: Милош Марић 

• 11. Међународно музичко такмичење „Фантаст“, Бечеј, 13-22.05.2024.  

 2. НАГРАДА 

 

03. Ана Раденковић 
2. разред, класа: Урош Божиловић 

• 18. “Vojvodina Guitar Fest“, Нови Сад, 01-03.04.2024.    

 2. НАГРАДА 
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• „Čivija Guitar Fest“, Шабац, 20.04.2024.      

 1. НАГРАДА 

 

04. Јована Мишчевић 
2. разред, класа: Матија Колаковић 

• 18. “Vojvodina Guitar Fest“, Нови Сад, 01-03.04.2024.    

 1. НАГРАДА 

• „Čivija Guitar Fest“, Шабац, 20.04.2024.      

 2. НАГРАДА 

     

05. Катарина Кртинић 
2. разред, класа: Матија Колаковић 

• „Čivija Guitar Fest“, Шабац, 20.04.2024.      

 2. НАГРАДА 

     

  

ТАМБУРА Е ПРИМ: 

 

01. Мартин Марлог 
2. разред, класа: Смиљана Јанчић 

• 20. Фестивал војвођанске тамбуре, Суботица, 13.03.2024.    

 1. НАГРАДА 

• 5. Међународно такмичење младих талената „Макса Попов“, Панчево, 19.03.2024.

 2. НАГРАДА 

• 11. међународно музичко такмичење „Фантаст“, Бечеј, 13-22.05.2024.  

 1. НАГРАДА 

 

 

02. Ленка Лукић 
3. разред, класа: Смиљана Јанчић 

• 5. Међународно такмичење младих талената „Макса Попов“, Панчево, 19.03.2024.

 1. НАГРАДА 

• 11. Међународно музичко такмичење „Фантаст“, Бечеј, 13-22.05.2024.  

 1. НАГРАДА 

 

03. Милан Гагић 
3. разред, класа: Дејан Ћирковић 

• 5. Међународно такмичење младих талената „Макса Попов“, Панчево, 19.03.2024.

 1. НАГРАДА 

• 67. Фестивал МБШС, Шабац, 11.05.2024.      

 2. НАГРАДА 

 

04. Лена Бабић 
2. разред тамбуре,класа; Смиљана Јанчић 

• 11. Међународно музичко такмичење „Фантаст“, Бечеј, 13-22.05.2024.  

 1. НАГРАДА 
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05. Алекса Дражић 
4. разред, класа: Дејан Ћирковић 

• 5. Међународно такмичење младих талената „Макса Попов“, Панчево, 19.03.2024.

 2. НАГРАДА 

 

06. Стефан Букарица 
2. разред, класа: Смиљана Јанчић 

• 20. Фестивал војвођанске тамбуре, Суботица, 13.03.2024.    

 1. НАГРАДА 

• 5. Међународно тзакмичење младих талената „Макса Попов“, Панчево, 19.03.2024.

 2. НАГРАДА 

• 11. Међународно музичко такмичење „Фантаст“, Бечеј, 13-22-05-2024.  

 1. НАГРАДА 

 

07. Страхиња Ћирић 
4. разред, класа: Дејан Ћирковић 

• 5. Међународно такмичење младих талената „Макса Попов“, Панчево, 19.03.2024.

 3. НАГРАДА 

 

ХАРМОНИКА: 

 

01. Срђан Жебељан 
4. разред, класа: Никола Јовановић 

• 11. Међународно такмичење „Јован Бандур“,20.03.`24.,Панчево   

 1. НАГРАДА 

 

 

02. Давид Ђурић 
4. разред, класа: Весна Немчев 

• XVIII Интернационално такмичење младих хармоникаша „Звездане стазе“, 

Крагујевац, 18.05.2024.        

     2. НАГРАДА 

• 11. Међународно музичко такмичење „Фантаст“, Бечеј, 13-22.05.2024.  

 2. НАГРАДА 

 

03. Вања Вукашин 
3. разред, класа: Весна Немчев 

• 11. Међународно музичко такмичење „Фантаст“, Бечеј, 13-22.05.2024.  

 2. НАГРАДА 

 

04. Данило Кошутић 
1. разред, класа: Весна Немчев 

• XVIII Интернационално такмичење младих хармоникаша „Звездане стазе“, 

Крагујевац, 18.05.2024. 1. НАГРАДА 

• 11. Међународно музичко такмичење „Фантаст“, Бечеј, 13-22.05.2024.  

 1. НАГРАДА 



23 
 

• 10. Интернационални фестивал хармонике „Мехфест“, Београд, 02.06.2024. 

 1. НАГРАДА 

• 9. Интернационални фестивал хармонике и камерне музике „Еуфонија“, Нови Сад, 

13.05.2024.     1. НАГРАДА 

 

         Оркестар хармоника омш.“Теодор Тоша Андрејевић“ 

• 67.Републички фестивал МБШС, 08-15.05.`24.,Шабац                                                           

1.НАГРАДА 

 

 

ВИОЛИНА: 

 

01. Дуња Митровић 
3. разред, класа: Милица Огњановић 

• „Интернационални сусрети виолиниста“, Сремски Карловци, 24-28.04.2024. 

 1. НАГРАДА 

•  67. Фестивал МБШС, Шабац, 11.05.2024.      

 1. НАГРАДА 

• 16. Фестивал гудача „Stringfest“, Сремска Митровица, 10-12.05.2024.  

 1. НАГРАДА 

 

02. Сонгхју Хуанг 
1. разред, класа: Милица Огњановић 

• „Интернационални сусрети виолиниста“, Сремски Карловци, 24-28.04.2024. 

 1. НАГРАДА 

• 16. Фестивал гудача „Stringfest“, Сремска Митровица, 10-12.05.2024.  

 1. НАГРАДА 

 

03. Вид Огњановић 
2. разред, класа: Милица Огњановић 

• „Интернационални сусрети виолиниста“, Сремски Карловци, 24-28.04.2024. 

 1. НАГРАДА 

• 16. Фестивал гудача „Stringfest“, Сремска Митровица, 10-12.05.2024.  

 1. НАГРАДА 

 

04. Тара Трбовић 
5. разред, класа: Милица Огњановић 

• „Интернационални сусрети виолиниста“, Сремски Карловци, 24-28.04.2024. 

 3. НАГРАДА 

• 16. Фестивал гудача „Stringfest“, Сремска Митровица, 10-12.05.2024.  

 2. НАГРАДА 

 

05. Камерни састав 

Ђурађ Ивовић 

4. разред виолине, класа: Ана Зорић 
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Јања Ивовић 

5. разред флауте, класа: Марија Романић 

• Такмичење „Виртуози“, Београд, 21.05.2024.     

 1. НАГРАДА 

 

 

КЛАРИНЕТ: 

 

01. Урош Зец 
2. разред, класа: Далибор Лукин 

• Међународно такмичење „Даворин Јенко“, Беогеад, 11.02.2024.   

 1. НАГРАДА 

• Фестивал уметничке музике интернационалног карактера „Фемус“, Суботица, 15-

17.02.2024. 1. НАГРАДА 

• РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ УЧЕНИКА МБШС, Београд, 2024.   1. НАГРАДА 

• „VIII International Sirmium Music Fest“, Сремска Митровица, 24-28.04.2024. 

1. НАГРАДА 

 

02. Александар Монтасер 
2. разред, класа: Далибор Лукин 

• Међународно такмичење „Даворин Јенко“, Београд, 11.02.2024.   

 2. НАГРАДА 

• ЛАУРЕАТ 

Фестивал уметничке музике интернационалног карактера „Фемус“, Суботица, 15-

17.02.2024. 1. НАГРАДА 

• РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ УЧЕНИКА МБШС, Београд, 2024.  1. НАГРАДА 

• „VIII International Sirmium Music Fest“, Сремска Митровица,24-28.04.2024.   

1. НАГРАДА 

• 67. Фестивал МБШС, Шабац, 11.05.2024. 2. НАГРАДА 

 

03. Вујадин Пејић 
2. разред, класа: Далибор Лукин 

• Међународно такмичење „Даворин Јенко“, Београд, 11.02.2024. 2. НАГРАДА 

• „VIII International Sirmium Music Fest“, Сремска Митровица, 24-28.04.2024. 

 1. НАГРАДА 

 

04. Дамјан Почуча 
2. разред, класа: Далибор Лукин 

• „VIII International Sirmium Music Fest“, Сремска Митровица, 24-28.04.2024. 

 1. НАГРАДА 

 

05. Вид Огњановић 
1. разред кларинета, класа: Далибор Лукин 

• Међународно такмичење „Даворин Јенко“, Београд, 11.02.2024.   

 2. НАГРАДА 

• Фестивал уметничке музике интернационалног карактера „Фемус“, Суботица, 15-

17.02.2024.    2. НАГРАДА 
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06. Никола Старчевић 
1. разред, класа: Далибор Лукин 

• „VIII International Sirmium Music Fest“, Сремска Митровица, 24-28.04.2024. 

 1. НАГРАДА 

 

07. Марко Ристић 
2. разред кларинета, класа: Ђорђе Вујичић 

• Фестивал „Исидор Бајић“, Нови Сад, 15-17.03.2024.    

 1. НАГРАДА 

• Фестивал „Исидор Бајић“ 3. такмичење из солфеђа „Мозгалица“, Нови Сад, 07-

09.03.2024.        2. НАГРАДА 

• „VIII International Sirmium Music Fest“,Сремска Митровица, 24-28.04.`24.                               

1. НАГРАДА 

• РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ МБШС,Београд 2024.                                                                        

2. НАГРАДА 

 

 

САКСОФОН: 

     

01. Марко Миличевић 
4. разред, класа: Ђорђе Вујучић 

• Фестивал „Исидор Бајић“, Нови Сад, 15-17.03.2024.    

 1. НАГРАДА 

• РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ УЧЕНИКА МБШС, Београд, 2024.  

  1. НАГРАДА 

• „VIII International Sirmium Music Fest“, Сремска Митровица, 24-28.04.2024. 

 1. НАГРАДА 

• 67. Фестивал МБШС, Шабац, 11.05.2024.      

 1. НАГРАДА 

 

02. Нађа Анђелковић 
2.разред, класа: Ђорђе Вујичић 

• Фестивал „Исидор Бајић“, Нови Сад, 15-17.03.2024.    

 1. НАГРАДА 

• „VIII International Sirmium Music Fest“, Сремска Митровица, 24-28.04.`24.                              

1. НАГРАДА 

• РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ УЧЕНИКА МБШС, Београд 2024.                                                        

2. НАГРАДА 

 

   

СОЛО ПЕВАЊЕ: 

 

01. Софија Вукелић, 
4. разред, класа: Иван Николић 
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• РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ УЧЕНИКА МБШС, Београд, 2024.  

  3. НАГРАДА 

 

02. Ана Јовановић, 
4. разред, класа: Иван Николић 

• РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ УЧЕНИКА МБШС, Београд, 2024.  

  3. НАГРАДА 

 

03. Марина Ушјак, 
3. разред, класа: Дејан Љутовац 

• РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ УЧЕНИКА МБШС, Београд, 2024.  

  3. НАГРАДА 

 

 

СОЛФЕЂО: 

 

31. Републичко такмичење из солфеђа и теоријских предмета, Београд, 

02-03.12.2023. 

 

01. Јулија Алексић 
6. разред, наставница: Исидора Скуратовић 

• Теорија музике         

 1. НАГРАДА 

• 10. Међународно такмичење солфеђа и теоретских предмета, Београд, 20-

21.04.2024. 

теорија музике         

 1. НАГРАДА 

 

02. Бора Зечевић 
6. разред, наставница: Исидора Скуратовић 

• Теорија музике         

 2. НАГРАДА 

 

03. Вишња Симић 
6.разред, наставница: Маријана Антић 

• Теорија музике         

 2. НАГРАДА 

 

04. Емилија Гавриловић 
6. разред, наставница: Николина Релић 

• Теорија музике         

 2. НАГРАДА 

• 10. Међународно такмичење солфеђа и теоретских предмета, Београд, 20-

21.04.2024. 

теорија музике         

 1. НАГРАДА 
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05. Урош Мандић 
6. разред, наставник: Предраг Немаровић 

• Теорија музике         

 3. НАГРАДА 

• 10. Међународно такмичење солфеђа и теоретских предмета, Београд, 20-

21.04.2024. 

теорија музике         

 2. НАГРАДА 

• 10. Такмичење „Корнелије“, Београд, 11.05.2024.,Београд – солфеђо  

 1. НАГРАДА 

 

 

Фестивал "Исидор Бајић" Нови Сад 

3. такмичење из солфеђа "Мозгалица" од 07.03. до 09.03.2024. године 

 

01. Алекса Лаврек 
1. разред, наставница: Исидора Скуратовић      

 2. НАГРАДА 

 

02. Николина Ћосић 
3. разред, наставница: Исидора Скуратовић      

 3. НАГРАДА 

 

03. Сара Ђерић  
1. разред, наставница: Тамара Попадић      1. НАГРАДА 

• 10. Међународно такмичење солфеђа и теоретских предмета, Београд, 20-21.04.2024. 

СОЛФЕЂО          

 1. НАГРАДА 

• 10. Међународно такмичење солфеђа и теоретских предмета, Београд, 20-21.04.2024. 

ТЕОРИЈА МУЗИКЕ 1. НАГРАДА 

 

04. Михајло Вукмировић 
3. разред, наставница: Тамара Попадић      

 1. НАГРАДА 

 

05. Арсеније Мушкиња 
3. разред, наставница: Тамара Попадић      

 1. НАГРАДА 

 

06. Јингру Хуанг 
3. разред, наставница: Николина Релић      

 1. НАГРАДА 
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• 10. Међународно такмичење солфеђа и теоретаких предмета, Београд, 20-

21.04.2024. 

СОЛФЕЂО   3. НАГРАДА 

       07. Јован Ковачевић 

              3. разред, наставница: Милана Велимировић                                                                                           

1. НАГРАДА 

 

 

10. Међународно такмичење из солфеђа и теоретских предмета, 

Београд 

од 20.04. до 21.04.2024. године 

 

01. Дуња Илић 

5. разред, наставница: Весна Гулан 

• СОЛФЕЂО         

  ПОХВАЛА 

• ТЕОРИЈА МУЗИКЕ        

  2. НАГРАДА 

    

   

УКУПНО 

Врста награде Број ученика Напомена 

1. НАГРАДА 96  

2. НАГРАДА 50  

3. НАГРАДА 14  

ПОХВАЛА 1  

Укупно 160  

   

Награђено ученика 76  

   

Такмичења 34  
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СПЕЦИЈАЛНЕ НАГРАДЕ УРУЧЕНЕ ТОКОМ ШКОЛСКЕ 

2023/2024. ГОДИНЕ 

 

Носилац Светосавске повеље у школској 2023/2024. године испред ОМШ 

„Теодор-Тоша Андрејевић“ у Руми била је Исидора Видовић. 

Похвала „Ученик генерације“ у школској 2023/2024. години додељује се 

Исидори Видовић, ученици клавира из класе наставнице Оливере Фирауновић.  

Исидора Видовић рођена је 07. јуна 2009. године у Сремској Митровици. Живи у Руми, 

где је завршила Основну школу „Душан Јерковић“ и носилац је Вукове дипломе. 

Са својих 7 година уписује Основну музичку школу „Теодор-Тоша Андрејевић“  у  

Руми и почиње да свира клавир. Током основног музичког образовања и васпитања 

остварила је одличан успех и примерно владање са просечном оценом одличан (5.00) у 

свим разредима, а у завршном, 6. разреду, била је носилац Светосавске повеље.  

Клавир почиње да учи у класи проф. Емилије Миодраг, потом касније прелази у класу 

проф. Љиљане Шикић, Катарине Стојанац, а затим и Оливере Фирауновић. У току свог 

школовања учествовала је на многим такмичењима – Републичким, међународним и 

осталим, са којих поседује дипломе и велики број признања, како из предмета клавир, 

тако и из предмета солфеђо и теорија музике: 

- Фантаст 2018, 1. награда (95 бодова) 

- XI међународно пијанистичко такмичење "Славенски" 2018, 1. награда (95,5 

бодова) 

- Фантаст 2019, 1. награда (92 бода) 

- 6. фестивал пијанизма (Петар Кранчевић),  1. награда (96 бодова) 

- 19. такмичење младих пијаниста МШ "Јосиф Маринковић" Зрењанин, 1. награда 

(92 бода) 

- 7. фестивал пијанизма (Петар Кранчевић), 2. награда (88,5 бода) 

- 26. републичко такмичење камерне музике, инструменталиста и певача, 2. 

награда (90 бодова) 

- 26. међународно такмичење младих пијаниста (Михаило Вукдраговић), 3. 

награда (80 бодова) 

- Републичко такмичење ученика музичких и балетских школа Србије, 3. награда 

(79,80 бодова) 

- IX међународно такмичење из солфеђа и теорије музике, категорија теорија 

музике, 1. награда (91 бод) 

- IX међународно такмичење из солфеђа и теорије музике, категорија солфеђо, 1. 

награда (91 бод) 

- 9. фестивал пијанизма (Петар Кранчевић), 3. награда (79 бодова) 

- Међународно такмичење „Даворин Јенко“ 2024, 2. награда (90,25 бодова) 
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- X међународно такмичење из солфеђа и теорије музике, категорија солфеђо, 3. 

награда (77,33 бода) 

- X међународно такмичење из солфеђа и теорије музике, категорија теорија 

музике, 1. награда (100 бодова) 

- VIII Интернационални Сирмиум музички  фест, 2. награда, (93 бода) 

- Републичко такмичење музичких и балетских школа Србије 2024, 2. награда (89 

бодова) 

 

Сви ученици који су остварили запажене резултате на такмичењима у школској 

2023/2024. години, награђени су специјалним признањима од стране својих Општина.  
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КОНЦЕРТИ И ДРУГЕ ИЗВОЂАЧКЕ ДЕЛАТНОСТИ 

 

1. Концерти и наступи одржани у Руми 

- Основна музичка школа „Теодор-Тоша Андрејевић“ се укључила у седму акцију 

Друштва школских библиотекара Србије „Читајмо гласно“ поводом обележавања 

Националног дана књиге, 28. фебруара, а у циљу указивања на значај књиге и школске 

библиотеке у раду са ученицима и наставницима. У реализацији акције учествовали су 

ученици ОМШ „Теодор-Тоша Андрејевић“, Зорка Ухрик – нототекар, Александра 

Анђелић – педагог и Милана Велимировић – наставница солфеђа.  

 

- Ученици наше школе су 25.10.2023. године, одржали мали концерт у Геронтолошком 

центру „Срем" у Руми у оквиру манифестације „Сунчана јесен". 
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- Ученици наше школе, Маша Вергаш и Вид Огњановић, учествовали су 2.11.2023. 

године у снимању нове емисије са Инспектором Блажом. 

 

 

- Јавни час ученика клавирског одсека из Руме одржан је у холу Културног центра у 

четвртак, 23.11.2023. године. 

- „Музиком до једнакости" - концерт класичне музике посвећен корисницима Установе 

за пружање услуга социјалне заштите „Солидарност" из Руме. Концерт је одржан у 

Културном центру „Брана Црнчевић" у Руми, 28.11.2023. године, а наступили су 

ученици и наставници ОМШ „Теодор-Тоша Андрејевић". 
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- У Холу Културног центра „Брана Црнчевић" у Руми, у уторак, 28.11.2023. године 

одржан је Јавни час ученика дувачког одсека из наше школе, где су наступили ученици 

флауте, кларинета и саксофона.  

- У четвртак, 30.11.2023. године у холу Културног центра у Руми, одржан је Јавни час 

ученика са одсека тамбуре и гитаре. 
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- У уторак, 26.12.2023. године, у холу Културног центра у Руми одржан је 

несвакидашњи концерт под називом „Путовање музиком кроз свет". Ученици су нас 

звуцима виолине, кларинета, клавира, али и традиционалног кинеског инструмента под 

називом "Guzheng" одвели на ово необично путовање, а њихови вредни родитељи су 

припремили храну карактеристичну за земљу коју су ученици представљали. Водитељи 

Исидора, Тара и Вукашин говорили су на различитим светским језицима, а идејни 

творац овог магичног путовања била је наставница виолине Милица Огњановић. У 

реализацији концерта учествовали су ученици виолине, клавира и кларинета из класа 

наставника: Милице и Немање Огњановић и Далибора Лукина, а клавирски сарадници 

били су наставници Милош Андрић и Немања Огњановић. 

- У суботу, 3. фебруара 2024. године, у Градској библиотеци „Атанасије Стојковић" у 

Руми одржан је Јавни час ученика кларинета из класе наставника Далибора Лукина. 

Наступили су ученици Вид Огњановић, Урош Зец, Александар Монтасер и Вујадин 

Пејић, који се припремају за такмичења, а на сцени су им се придружиле и Јелена 

Штула, ученица 1. разреда кларинета и Лара Гребовић, ученица 4. разреда клавира. 

Клавирски сарадници били су наставници Немања Огњановић и Милош Андрић. 

 

- У суботу, 2. марта 2024. године у холу Културног центра „Брана Црнчевић" у Руми, 

одржан је Јавни час ученика са одсека гитаре из Руме и издвојених одељења. 
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- У среду, 13. марта 2024. године, у Културном центру „Брана Црнчевић“ у Руми, 

одржан је Концерт виолиниста у организацији Гудачке секције Војводине. Наступили 

су ученици из четири музичке школе – Основна музика школа Кањижа, МШ „Петар 

Кранчевић“ Сремска Митровица, МШ „Јосип Славенски“ Нови Сад и ОМШ „Теодор-

Тоша Андрејевић“ Рума. 

 

- Наши ученици клавира из класе наставнице Зоране Вулин учествовали су у музичком 

делу програма на промоцији књиге Милке Богдановић „Приче о деци и за децу“, 

одржаној 19. марта 2024. године у Градској библиотеци „Атанасије Стојковић" у Руми. 

- У четвртак, 21. марта 2024. године одржан је Јавни час одеска за соло певање ОМШ 

„Теодор-Тоша Андрејевић“ у холу Културног центра у Руми са гостима из МШ „Петар 

Кранчевић“ из Сремске Митровице. 
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- Концерт ученика флауте из Сремске Митровице и нашег издвојеног одељења из Старе 

Пазове одржан je 9. априла 2024. године у 17 часова у холу Културног центра „Брана 

Црнчевић" у Руми. 

- У среду, 10. априла 2024. године, у холу Културног центра у Руми, одржан је Јавни 

час ученика клавира, виолине и кларинета из класа наставника Немање Огњановића, 

Милице Огњановић и Далибора Лукина. 

 

 

- Годишњи концерти ученика одржани су у Руми, у КЦ-у, 6. јуна. 
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- Свечани концерт награђених ученика одржан је у Руми, у Културном центру „Брана 

Црнчевић“ 10. јуна. 

 

 

- Завршни концерт ученика музичког забавишта ОМШ „Теодор Тоша Андрејевић“, 

одржан је 18. јуна у КЦ Рума.   

2. Концерти и наступи одржани у Старој Пазови 

- У среду, 22.11.2023. године, одржан је Јавни час ученика издвојеног одељења у Старој 

Пазови. У холу позоришне сале наступили су ученици клавира, хармонике, флауте и 

виолине. 

- У петак, 6. октобра 2023. године, ученици наше школе из издвојеног одељења у Старој 

Пазови учествовали су на отварању Општинске смотре ликовног стваралаштва у холу 

позоришне сале у Старој Пазови. 
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- Ученица 2. разреда клавира наше школе из Старе Пазове, Анастасија Соколовић 

(класа: Сања Пргоњић), свирала је на отварању сликарске изложбе у петак, 20.10.2023. 

године, у Холу позоришне сале у Старој Пазови. 

- У просторијама Словачког дома у Старој Пазови, 26.10.2023. године одржан је први 

интерни час класе наставнице Јелене Станковић, на ком су наступили ученици 1. и 2. 

разреда клавира. 

- У  четвртак, 30. маја 2024. у холу Позоришне сале у Старој Пазови одржан је јавни час 

ученика тог издвојеног одељења. Наступили су ученици клавира, виолине и хармонике 

из класа наставника Сање Пргоњић, Ане Зорић, Јелене Васиљевић, Луке Јовановића, 

Николе Јовановића и Јелене Станковић. 
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- Концерт Музика света одржан у ШОСО „Антон Скала“ у Старој Пазови, 31. маја, у 

част њихових малих и великих матураната.  

 

- Завршни концерт ученика издвојеног одељења наше школе у Старој Пазови одржан је 

12. јуна 2024. године у холу позоришне сале Стара Пазова. 

- Концерт професора одељења у Старој Пазови одржан је 19. јуна у холу Позоришне 

сале у Ст. Пазови.  

 

3. Концерти и наступи одржани у Пећинцима 

- Издвојено одељење наше школе у Пећинцима и Културни центар Пећинци 

реализовали су традиционални концерт „Мамама на дар" 7. марта 2024. године у холу 

Културног центра у Пећинцима. 
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- У понедељак, 23. октобра 2023. године, у сали пећиначког Културног центра одржан 

је свечани концерт „Тоши у част“, где су наступили ученици ОМШ „Теодор-Тоша 

Андрејевић“ из издвојеног одељења у Пећинцима са гостима. Овом приликом 

обележена су три велика јубилеја – 45 година постојања и рада централне установе 

културе у општини Пећинци, 75 година постојања музичке школе у Руми и 35 година 

од како је школа понела име музичара Теодора Тоше Андрејевића. Овај свечани 

концерт имао је и једну посебну ноту, јер је одржан у оквиру веома значајног пројекта 

који наша школа реализује већ трећу годину за редом, а чији је назив „Музиком до 

једнакости – уметничка музика као инструмент инклузије“. Покровитељ програма је 

Покрајински секретаријат за образовање, прописе, управу и националне мањине – 

националне заједнице, Министарство културе Републике Србије и Општина Пећинци. 
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- Ученица 3. разреда виолине из класе наставнице Милице Огњановић, Дуња 

Максимовић, наступила је на књижевној вечери и промоцији две књиге у Културном 

центру Пећинци, 24. октобра 2023. године, уз клавирску сарадњу наставнице 

Браниславе Трифуновић. 

 

- Наш ученик гитаре из издвојеног одељења у Пећинцима, Алекса Мемедовић (класа: 

Срђан Петровић), учествовао је у уметничком делу програма на Општинској смотри 

рецитатора „Песниче народа мог“, одржаној у Пећинцима 6. марта 2024. године. 

- Издвојено одељење наше школе у Пећинцима организовао је концерт „Пролеће, 

цвеће, умеће“, 19. април 2024. године у Културном центру Пећинци. 

 

- Ученици гитаре, хармонике и тамбуре из класа наставника Срђана Петровића, Николе 

Пантелића и Дејана Ћирковића наступили су у среду, 22. маја 2024. године на концерту 
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„Општини у част" у културном центру у Пећинцима. Клавирски сарадник је био 

наставник Милош Андрић. 

 

 

- Промотивни концерт наше школе одржан је за ученике 1. и 2. разреда ОШ „Слободан 

Бајић Паја" 13. маја 2024. године у Културном центру у Пећинцима. 

 

 

- Издвојено одељење наше школе у Пећинцима одржало је Завршни концерт ученика 

11. јуна у Културном центру Пећинци. 
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4. Концерти и наступи одржани у Иригу 

- У петак, 17.11.2023. године, одржан је интерни час класе хармонике наставника 

Драгана Лукића у издвојеном одељењу наше школе у Иригу. 

 

- У четвртак, 14. марта 2024. године, одржан је Концерт ученика издвојеног одељења у 

Иригу, где су наступили ученици саксофона, хармонике, гитаре и клавира из класа 

наставника Ђорђа Вујичића, Драгана Лукића, Јована Јаковљевића и Томислава 
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Давидовића. Клавирски сарадници били су наставници Милош Андрић и Томислав 

Давидовић. 

- Ученици наше школе одржали су концерт 15. септембра 2023. године у Иригу, у 

оквиру манифестације „Пударски дани". 

 

 

- У петак, 19. априла 2024. године, одржан је Јавни час ученика издвојеног одељења у 

Иригу. Учествовали су ученици клавира, гитаре, саксофона, кларинета и хармонике из 

класа наставника Томислава Давидовића, Јована Јаковљевића, Ђорђа Вујичића и 

Драгана Лукића. 

- Годишњи концерт ученика из издвојеног одељења у Иригу одржан је у понедељак, 3. 

јуна 2024. године у Српској читаоници у Иригу. 
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5. Концерти и наступи одржани у Инђији 

- У четвртак, 23.11.20023. године, одржан је Јавни час ученика припремног разреда из 

издвојеног одељења у Инђији. Класа: наставница Тамара Попадић, клавирска сарадња: 

наставник Јоко Бугарски. 

 

- Ученици и наставници наше школе учествовали су у недељу, 22.10.2023. године на 

свечаности Општине Инђија поводом обележавања Дана ослобођења у Другом 

светском рату. 

 

- У петак, 15.12.2023. године, одржан је Јавни час ученика издвојеног одељења у 

Инђији. Наступили су ученици клавира из класе наставнице Дуње Стевановић и 

ученици солфеђа 1. разреда из класе наставнице Исидоре Скуратовић. 
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- У петак, 31. маја 2024. године, у издвојеном одељењу наше школе у Инђији одржан је 

Интерни час класе гитаре наставника Матије Колаковића. 

 

6. Јавни наступи у другим местима 

- Хор ОМШ „Теодор-Тоша Андрејевић" из Руме са наставницом Исидором Скуратовић, 

другу годину за редом учествовао је на промоцији зборника „Светогорац", која је 

одржана у суботу, 18.11.2023. године у свечаној сали Високе школе струковних студија 

за образовање васпитача и пословних информатичара - Сирмијум у Сремској 

Митровици. 
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- У уторак, 28. новембра 2023. године, одржано уметничко вече у оквиру пројекта 

Културног центра Пећинци под називом „Заједно у ритму на селу - класична музика у 

дечјем филму". Реализација догађаја је планирана у Завичајној кући у Шимановцима, а 

учесници у реализацији су пећиначко одељење ОМШ „Теодор-Тоша Андрејевић" и 

Драмска секција Културног центра Пећинци. Концерт прати едукативно-музичке 

радионице које су током септембра и октобра текуће године одржане у свим селима 

пећиначке општине, а намењен је свим љубитељима музике и драме. Покровитељи 

пројекта су Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и односе с 

верским заједницама, општина Пећинци и Месна заједница Шимановци. 

 

- Ученици виолине из класе наставнице Милице Огњановић, наступили су 12.12.2023. 

године на концерту гудачке секције Војводине, одржаном у Музичкој школи Јосип 

Славенски у Новом Саду. Клавирски сарадник био је наставник Немања Огњановић. 
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- Ученици кларинета, Александар Монтасер, Урош Зец, Вујадин Пејић и Вид 

Огњановић, из класе наставника Далибора Лукина, учествовали су 27. и 28. децембра 

2023. године на Зимском семинару кларинета одржаном у МШ „Исидор Бајић" у Новом 

Саду. 

 

- Наши ученици са одсека флауте су гостовали на концерту МШ „Петар Кранчевић“ у 

Сремској Митровици 25. марта. 
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РАДИОНИЦЕ, КУРСЕВИ, СЕМИНАРИ, 

ИЗЛЕТИ/ЕКСКУРЗИЈЕ/ИЗЛОЖБЕ 

 

1. Наша наставница хармонике, Весна Немчев, добитница је највишег признања које 

додељује Општина Рума, за дугогодишњи образовни рад и истакнут допринос у 

афирмисању музичке културе у Руми.  

 

2. Одржан мастерклас профeсорке Валентине Ненашеве, ванредног професора на 

Академији уметности у Новом Саду, у среду, 14.2.2024. године у холу Културног 

центра „Брана Црнчевић“ у Руми.  
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3. Ученици саксофона из класе наставника Ђорђа Вујичића, учествовали су на Зимском 

мастеркласу саксофона, одржаном 23-25.02.2024. године у МШ „Исидор Бајић" у 

Новом Саду.  

 

 

- 20. марта 2024. године, у ОШ „Душан Јерковић“ у Руми, одржано Вече Бетовенове 

клавирске сонате на којем је учешће узела наставница клавира Јелена Станковић.  
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МУЗИЧКА ШКОЛА У МЕДИЈИМА 

И САРАДЊА СА ДРУГИМ ИНСТИТУЦИЈАМА 
 

 Музичка школа „Теодор Тоша Андрејевић“ од својих зачетака настоји да одржи 

и поспеши сарадњу са другим релевантним институцијама за град и њене житеље. 

Међу институцијама са којима највише сарађује издвајају се локалне самоуправе Рума, 

Стара Пазова, Инђија, Ириг и  Пећинци. Потом, Културни центар Рума, Дом културе у 

Иригу, Културни центар Пећинци, Центар за културу Стара Пазова, Словачки народни 

дом. Добра сарадња постоји са основним школама у свим овим местима, као и са 

центрима за социјални рад и медијским кућама.  

 

1. Промоција школе у школама у бројним насељима општина Пећинци, Рума, 

Ириг, Инђија и Стара Пазова. 

2. Сремске новине  

3. Војвођанске вести са географским пореклом  

4. Војвођанске вести  

5. Званичнин сајт општине Рума https://www.ruma.rs/   

6. Званични сајт општине Пећинци pecinci.org 

7. Сремска телевизија  

8. 24sedam.rs 

9. Ученици Предшколске установе „Полетарац", објекат „Првомајска", заједно са 

васпитачицама Биљаном и Зораном посетили су нашу школу у среду, 15.11.2023. 

године. Том приликом, упознали су се са неколико инструмената (саксофон, 

кларинет, бубњеви, виолина и клавир), а и сами су имали прилику да се опробају 

у свирању истих. 

https://www.ruma.rs/
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10. Првог децембра 2023. године, су нам у гостима били ученици предшколске групе из 

вртића „Центар", заједно са својим васпитачицама.  

11. Наши ученици флауте и кларинета су својим наставницима 15. марта 2024. године 

посетили Старију обданишну групу у вртићу Коцкица 2, где су својим млађим 

другарима представили инструменте које свирају, а за узврат на поклон добили прелепе 

песме и цртеже инструмената.  
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12. У оквиру пројекта „Музика нас покреће“ и пројектног планирања ПУ „Полетарац“, 

објекта „Коцкица 2“ из Руме, 16. априла 2024. године, деца из вртића су се у ОМШ 

„Теодор Тоша Андрејевић“ упознавала са инструментима кларинет, флаута, клавир и 

хармоника. 

13. Наставник кларинета, Далибор Лукин, посетио је дана 19.4.2024. године, ОШ „Иво 

Лола Рибар“ у Руми и одржао промоцију инструмента који предаје.  

 

  

14. Дана 22. априла 2024. године, наш наставник кларинета, Далибор Лукин, одржао је 

промоцију свог инструмента у издвојеном одељењу ОШ „Вељко Дугошевић" у Вогњу.  

15. У петак, 26. априла, у просторијама Словачког дома у Старој Пазови одржан је 

интерни час ученика виолине и клавира из класа наставнице Ане Зорић, наставнице 

Јелене Васиљевић и наставника Луке Јовановића, уз организацију уз помоћ Славољуба 

Алексића, наставника солфеђа. Клавирски сарадник била је наставница Јелена 

Станковић. 
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16. У четвртак и петак, 25. и 26. априла 2024. године, одржана је промоција 

инструмената хармонике и кларинета и ОШ „Иво Лола Рибар" у Руми и издвојеном 

одељењу ОШ „Вељко Дугошевић" у Стејановцима. Своје инструменте ученицима 1. и 

2. разреда основне школе представили су наставник хармонике, Никола Пантелић и 

наставник кларинета, Далибор Лукин. 
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17. У четвртак, 25. априла 2024. године, одржан је Интерни час ученика флауте класе 

наставнице Марије Романић из издвојеног одељења у Старој Пазови. Клавирска 

сарадница била је наставница Јелена Станковић. 

18. У понедељак, 29. априла, наши наставници кларинета и саксофона, Далибор Лукин 

и Ђорђе Вујичић, одржали су промоцију инструмената које предају, у основној школи 

„Душан Јерковић" у Руми.  

 

 

19. У периоду од 7. до 10. маја 2024. године у ОМШ „Теодор-Тоша Андрејевић" у Руми 

обележена је Недеља сећања и заједништва. Активности у току недеље биле су 

усмерене на развој вредности, на неговање културе, емпатије, толеранције и 

поштовања. Настала песма: „Право на детињство" - текст: Ученици 4. разреда, музика: 

наставница Милана Велимировић. 

https://www.youtube.com/watch?v=COP4dOtEHRY  

20. Наши ученици из издвојеног одељења у Пећинцима заједно са својим наставницама 

Браниславом Трифуновић и Маријаном Антић имали су прилику 29. априла 2024. 

године да посете ликовну изложбу у Културном центру Пећинци.  

https://www.youtube.com/watch?v=COP4dOtEHRY
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21. Наставник хармонике, Никола Пантелић, одржао је промоцију свог инструмента у 

уторак, 14. маја 2024. године у издвојеном одељењу ОШ „Вељко Дугошевић" у Вогњу.  

22. Наши наставници клавира и тамбуре из Пећинаца, Ивана Охмут и Дејан Ћирковић, 

одржали су у среду, 15. маја 2024. године промоцију музичке школе у Суботишту. 

23. Наши наставници и ученици из Пећинаца одржали су промоцију музичке школе у 

четвртак, 15. маја 2024. године, у основној школи у Доњем Товарнику. 

24. Наши ученици хармонике из класе наставника Драгана Лукића из издвојеног 

одељења у Иригу, данас, 21. маја 2024. године, представили су свој инструмент 

другарима из ОШ „Доситеј Обрадовић". 



57 
 

 

 

25. Дана 22.05.2024. у Гимназији „Стеван Пузић" у Руми, одржана је промоција одсека 

соло певања ОМШ „Теодор-Тоша Андрејевић", уз клавирску сарадњу наставнице 

Катарине Стојанац. 
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26. Полазници предшколске установе „Влада Обрадовић Камени" посетили су данас, 

29. маја 2024. године Културни центар и издвојено одељење наше школе у Пећинцима, 

где су их дочекали и угостили ученици наше школе и наставници клавира и гитаре, 

Бранислава Трифуновић, Ивана Охмут и Срђан Петровић. 
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РЕНОВИРАЊА И РАДОВИ НА ПОБОЉШАЊУ УСЛОВА У 

ШКОЛИ 

 

 

1. Донације: донација Покрајинског секретаријата за образовање, прописе, управу и 

националне мањине (Yamaha B3), музичко забавиште је добило 28 нових инструмената 

(чинеле, тријангл, бубњићи и штапићи), донација музичких инструмената - шест 

кларинета, два саксофона и једну хармонику (локална самоуправа града Рума), 

пијанино марке "Yamaha" (донатори: "Mediacomerc" - Александар Медић, "Holleman" 

вангабаритни транспорт - Дејан Тубић, „Ватростил" - Драган Томић и родитељи), 

Александар Медић "Mediacomerc" Вогањ и осталим донаторима за нови инструмент - 

виолину 3/4 марке "Yamaha". 
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Котизације: 

2. Котизације за такмичења, укључујући Републичко такмичење. 

3. Превоз ученика (групно) на концерте, хорска такмичења и Фестивал музичких и 

балетских школа Србије 

 

 

ГАЛЕРИЈА 
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Аутор: Бранислава Трифуновић 


